

ЛІДЕРСТВО

Великий досвід роботи в галузі та бізнесі допомагає представникам Наглядової Ради та менеджменту забезпечувати нагляд за стратегією Групи та її діяльністю.

GRI 102-22

НАГЛЯДОВА РАДА

ОЛЕГ ПОПОВ

Голова та член класу «А»

Строк повноважень: вісім років

Олег Попов призначений членом Наглядової Ради класу «А» 14 липня 2014 року, став Головою Ради 11 серпня 2018 року. Він очолює Комітет із призначень і компенсацій та є членом Комітету зі стратегії та інвестицій.

Олег обіймає посади Директора та Генерального директора SCM Holdings Limited (Сургус) з листопада 2018 року. Він також є членом наглядових рад Систем Кепітал Менеджмент (Україна), Першого Українського Міжнародного Банку та декількох холдингових компаній DTEK Group. З 2001 по 2006 рік Олег обіймав посаду операційного директора Систем Кепітал Менеджмент (Україна), а з 2006 року по лютий 2022 року – Генерального директора компанії.

Олег закінчив Донецький політехнічний інститут (Україна) в 1991 році й Донецький державний університет (Україна) в 1996 році.

ОЛЕКСІЙ ПЕРТІН

Заступник Голови та член класу «В»

Строк повноважень: вісім років

Олексій Пертін призначений членом Наглядової Ради класу «В» 14 липня 2014 року. Він очолює Комітет зі стратегії та інвестицій та є членом Комітету з призначень і компенсацій. Він відповідає за такі напрями: стратегічний розвиток, ефективність виробництва, продаж та управління інвестиційними проєктами.

Із серпня 2021 року він очолює Наглядову Раду Смарт-Холдингу (Україна). Перед тим він обіймав посаду Генерального директора з 2008 по 2014 рік і з 2015 по 2021 рік, а також очолював Наглядову Раду компанії з 2014 по 2015 рік. Свою трудову діяльність Олексій розпочав у 1995 році на Череповецькому металургійному комбінаті. Потім продовжував роботу в Северсталь-Груп, обіймаючи різні посади, зокрема посаду Генерального директора Іжорського трубного заводу та заступника Генерального директора Северсталь-Груп з розвитку бізнесу.

У 1994 році Олексій закінчив факультет загальнотехнічних дисциплін Череповецького державного університету, в 2001 році – Санкт-Петербурзький технічний університет за програмою фінансового менеджменту. Пізніше він отримав ступінь у сфері управління фінансами Інституту професійних управлінців та диплом ACCA з бухгалтерського обліку та фінансів, а також здобував ступінь магістра управління бізнесом у Бізнес-школі Ньюкасла Нортумбрійського університету (Велика Британія).

КРИСТІАН НОРВАЛ

Член класу «А»

Строк повноважень: вісім років

Кристіан Норвал призначений членом Наглядової Ради класу «А» 14 липня 2014 року. Він очолює Комітет з аудиту та фінансів, обіймає посади члена Комітету зі стратегії та інвестицій та члена Комітету з промислової безпеки, охорони праці та екології. Він відповідає за питання, що пов'язані з його експертизою в галузі, впровадженням найкращих практик управління та виробництва, а також міжнародними відносинами.

Значну частину своєї кар'єри Кристіан присвятив створенню компанії, яка нині відома як ВНР, на посаді керівника корпоративних фінансів. Він відповідав за більшу частину транзакції, пов'язаних зі створенням ВНР Billiton, включно з виходом Billiton Plc на IPO в 1997 році. Він також обіймав посаду Генерального директора та Президента Sual International Group, провідного виробника алюмінію та глинозему.

Кристіан має ступінь BCom (із відзнакою) від Rand Afrikaans University в Йоганнесбурзі (Південна Африка), а також є дипломованим бухгалтером. Він є членом Інституту сертифікованих бухгалтерів Південної Африки, а також Інституту сертифікованих бухгалтерів Англії та Уельсу.

ГРЕГОРІ МЕЙСОН

Член класу «В»

Строк повноважень: вісім років

Грегорі Мейсон призначений членом Наглядової Ради класу «В» 14 липня 2014 року. Він очолює Комітет із промислової безпеки, охорони праці та екології та є членом Комітету зі стратегії та інвестицій. Він також очолює Технологічний підкомітет. Він застосовує свій досвід зі стратегічного й операційного управління та відповідає за технологічні інновації та впровадження практик безперервного вдосконалення.

У 2014-2015 роках Грегорі був членом Наглядової Ради СМАРТ-Холдингу (Україна). Раніше він обіймав посаду Генерального директора Severstal International і відповідав за діяльність у Північній Америці та Європі. Перед тим він обіймав різні посади в металургійних компаніях і консалтингових фірмах, пройшов шлях від інжинірингу й операційного управління до вищих керівних посад.

Грегорі є ліцензованим професійним інженером у США. Він здобув ступінь магістра в Санкт-Петербурзькому державному морському технічному університеті (Росія) в 1975 році в сфері електротехніки.

ЙОХАН БАСТІН

Член класу «А»

Строк повноважень: чотири роки

Йохан Бастін призначений членом Наглядової Ради класу «А» 1 серпня 2018 року. Він є членом Комітету з аудиту та фінансів і Комітету зі стратегії та інвестицій. До сфери його компетенції входять відноси з інвесторами та інвестиційна стратегія.

Йохан також очолює наглядові ради DTEK Renewables, DTEK Renewables International і D.Trading, а також є невиконавчим директором Private Infrastructure Development Group. Раніше він обіймав посади Генерального директора CapAsia (Сінгапур), керівного директора Darby Private Equity (дочірня компанія Franklin Templeton Investments) і декілька керівних посад в Європейському банку реконструкції та розвитку в Лондоні (Велика Британія).

Йохан здобув ступінь магістра з міського планування в Eindhoven University of Technology (Нідерланди), а також ступінь доктора наук із регіонального планування в Université de Montréal (Канада). Він також пройшов навчання за програмою MBA в McGill University в Монреалі (Канада).

ЯРОСЛАВ СІМОНОВ

Член класу «А»

Строк повноважень: вісім років

Ярослав Сімонов призначений членом Наглядової Ради класу «А» 14 липня 2014 року. Він є членом Комітету з аудиту та фінансів і Комітету з призначень і компенсацій. До сфери його компетенції входять юридичні питання, комплаєнс, а також корпоративне управління.

З лютого 2022 року Ярослав є членом Наглядової Ради Систем Кепітал Менеджмент (Україна). Із серпня 2017 року по січень 2022 року він обіймав посаду директора з правового забезпечення Систем Кепітал Менеджмент (Україна). З 2008 по 2017 рік він був заступником директора юридичної фірми Воропаєв і партнери. Раніше Ярослав працював у The Silecky Firm (афілійованій із Squire Sanders and Dempsey) і Ренесанс Капітал (Україна).

Ярослав закінчив юридичний факультет Київського національного університету імені Тараса Шевченка (Україна), а також здобув ступінь магістра права в Центральноєвропейському університеті в Будапешті (Угорщина) за напрямом «Міжнародне господарче право».

МАРГАРИТА ПОВАЖНА

Член класу «А»

Строк повноважень: менше одного року

Маргарита Поважна призначена членом Наглядової Ради класу «А» 25 квітня 2022 року. Вона є членом Комітету з промислової безпеки, охорони праці та екології. Вона відповідає за напрями фінансів, інвестиційної стратегії та корпоративного розвитку.

З лютого 2022 року Маргарита є членкинею Наглядової Ради Систем Кепітал Менеджмент (Україна). Вона також членкиня наглядових рад багатьох компаній SCM. З вересня 2015 року Маргарита обіймає посаду фінансового директора SCM (System Capital Management) Limited (Cyprus). У березні 2003 року вона призначена головним бухгалтером Систем Кепітал Менеджмент (Україна), а з вересня 2009 року по січень 2022 року обіймала посаду фінансового директора компанії.

Професійний досвід Маргарити також охоплює роботу на таких великих українських підприємствах, як Скандик Юг і Артемівський завод шампанських вин (1996-2003 роки).

У 1995 році Маргарита закінчила Донецький державний комерційний інститут за спеціальністю «Менеджмент у виробничій сфері». Вона має ступінь кандидата наук із державного управління та диплом ACCA в сфері міжнародної фінансової звітності.

ДАМІР АХМЕТОВ

Член класу «А»

Строк повноважень: вісім років

Дамір Ахметов призначений членом Наглядової Ради класу «А» 14 липня 2014 року. Він є членом Комітету зі стратегії та інвестицій. До сфери його компетенції входять питання стратегії, корпоративного розвитку, управління та ефективності виробництва.

З 2013 року по жовтень 2020 року він працював у компанії SCM Advisors (UK) Limited, що керує венчурною діяльністю SCM, а останнім часом – на посаді її Голови. Дамір також є членом наглядових рад декількох холдингових компаній DTEK Group.

Дамір має ступені бакалавра наук у сфері бізнес-досліджень (2009 рік) і магістра наук у сфері фінансів (2010 рік) від школи бізнесу Cass Business School (City University London). Він також є сертифікованим фінансовим аналітиком (Інститут CFA, 2017 рік).

МИХАЙЛО НОВИНСЬКИЙ

Член класу «В»

Строк повноважень: чотири роки

Михайло Новинський призначений членом Наглядової Ради класу «В» 29 вересня 2017 року. Він є членом Комітету зі стратегії та інвестицій та Комітету з аудиту та фінансів. Він відповідає за визначення стратегії та розроблення програм розвитку бізнесу, оцінювання їхнього виробничого та інноваційного потенціалу, координування розроблення та реалізації перспективних бізнес-проектів.

Михайло обіймає посаду директора з розвитку Смарт-Холдингу (Україна) з листопада 2018 року та члена Наглядової Ради компанії із серпня 2021 року. Свою кар'єру він розпочав у 2013 році на посаді керівника проєктів і програм із матеріального та нематеріального виробництва в департаменті бізнес-контролінгу та інформації Смарт-Холдингу (Україна). Далі він обіймав у компанії різні керівні посади, зокрема посади керівника департаменту управління проєктами, члена Наглядової Ради та радника Генерального директора.

У 2008 році Михайло закінчив Санкт-Петербурзький державний університет (Росія) в сфері управління бізнесом. Він також має ступінь магістра в сфері фінансів й управління в University of St Andrews (Велика Британія).

СЕРГІЙ ЗУЗАК

Член класу «А»

Строк повноважень: менше одного року

Сергій Зузак призначений членом Наглядової Ради класу «А» 18 липня 2022 року. Він є членом Комітету зі стратегії та інвестицій і Комітету з промислової безпеки, охорони праці та екології. Він здійснює нагляд за стратегічним розвитком і консультує менеджмент щодо оцінювання інвестиційних проєктів.

З лютого 2022 року Сергій є членом Наглядової Ради Систем Кепітал Менеджмент (Україна). Він також є членом наглядових рад багатьох компаній SCM. Сергій приєднався до Систем Кепітал Менеджмент (Україна) у 2010 році, де він обіймав посаду директора з 2018 року по лютий 2022 року, а раніше обіймав посади директора з розвитку агробізнесу та директора з розвитку бізнесу. До цього Сергій працював в інвестиційному банку Creditanstalt Investment Bank, компаніях Western NIS Enterprise Fund і Horizon Capital.

Сергій закінчив Національний університет «Києво-Могилянська Академія» за спеціальністю «Економічна теорія і підприємництво».

МЕНЕДЖМЕНТ

ЮРІЙ РИЖЕНКОВ

Генеральний директор,
Директор А Ради Директорів

Строк повноважень: вісім років

Юрій Риженков призначений Генеральним директором ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДІНГ» у грудні 2013 року.

До цього він обіймав керівні посади в DTEK, зокрема посади операційного директора та члена виконавчої команди з 2010 року по 2013 рік та фінансового директора з 2007 по 2019 рік. До DTEK він працював заступником фінансового директора та фінансовим директором ISTIL Group (Донецьк і Лондон), у фінансових підрозділах ЗАТ «Мініметалургійний завод» «ІСТІЛ» (Україна) та Донецького металургійного заводу.

Юрій отримав дипломи з міжнародної економіки Донецького національного технічного університету (Україна) та з управління бізнесом King's College (Велика Британія). Він також має ступінь MBA London Business School (Велика Британія).

Примітка: строк повноважень вказаний станом на 1 серпня 2022 року.